
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання групи зі змісту та якості освіти  

біолого-технологічного факультету  

від 05.04.2021 р. 

 

ПРИСУТНІ꞉ Мерзлов С. В. – декан біолого-технологічного факультету, 

професор, д-р. с.-г. наук, професор;. Малина В.В. – канд. вет. наук, доцент; 

Чернюк С.В. – канд. с.-г. наук, доцент; Бабенко О.І. – канд. с.-г. наук, доцент; 

Калініна Г.П. – канд. т.н., доцент; Маршалок В.А. – генеральний директор 

«Маршал Трейд Груп», канд. с.-г. наук; Власенко О.Г. – заступник директора 

ТОВ «Селекційний центр свинарства»; Рахуба Б.М. – технолог по тваринництву 

СВК ім. Щорса; Вовченко Т.В. – змінний технолог технологічного процесу 

слойоного печива ТОВ «Грона»; Поліщук Ю.Р. – студентка 3 курсу напрямку 

підготовки 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва», голова студентської ради; Тараненко Д.А. – студент 3 курсу 

напрямку підготовки 181 «Харчові технології».  

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження освітньо-професійної програми спеціальності  

181 «Харчові технології» та освітньо-професійної програми спеціальності  

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для 

здобувачів вищої освіти першого бакалаврського та другого магістерського 

рівнів навчання на 2021–2022 н.р. 

 

СЛУХАЛИ꞉ декана біолого-технологічного факультету, д-ра с.-г. наук, 

професора Мерзлова С.В., який доповів членам групи зі змісту та якості 

освіти, що відповідно до «Положення про освітню програму» в 

Білоцерківському національному аграрному університеті всі освітні програми 

щорічно переглядаються. Освітня програма галузі 20 «Аграрні науки та 

продовольство» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» і освітня програма з галузі 18 «Виробництво та 

технології» зі спеціальності 181 «Харчові технології» також підлягають 

оновленню для здобувачів вищої освіти на 2021–2022 н.р.  

 



ВИСТУПИЛИ:  

1. Заступник директора ТОВ «Селекційний центр свинарства» Власенко 

О.І., який запропонував в освітній програмі спеціальності 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва»: ввести до блоку 

обов’язкових навчальних дисциплін дисципліну «Відходи тваринництва та їх 

переробка», форма контролю знань – іспит; до блоку вибіркових дисциплін за 

вибором студента – навчальну дисципліну «Організація і управління 

виробництвом яловичини на сучасних фермах»; назву дисципліни «Управління 

технологічними процесами на сучасних тваринницьких фермах» замінити на 

«Організація та управління технологічними процесами на сучасних 

тваринницьких фермах»; назву дисципліни «Новітні технології доїння» 

замінити на «Інноваційні технології виробництва молока та яловичини» і 

збільшити годинний обсяг до 9 кредитів; у блоці вибіркових дисциплін за 

вибором університету збільшити годинний обсяг дисципліни «Безпека 

життєдіяльності та цивільний захист» до 4 кредитів. 

2. Кандидат с.-г. наук, доцент кафедри генетики, розведення та селекції 

тварин Бабенко О.І., враховуючи результати аналізу анкетування студентів, 

запропонувала збільшити годинний обсяг дисциплін  «Інноваційні технології 

переробки продукції тваринництва» до 4 кредитів;  «Біотехнологія відтворення 

с.-г. тварин» – до 5 кредитів, «Інформаційно-обчислювальні системи в селекції» 

– до 4 кредитів; «Ресурсозберігаючі технології у птахівництві» – до 5 кредитів, 

«Системи нормованої годівлі» – до 5 кредитів, «Моделювання технологічних 

проєктів у годівлі» – до 4 кредитів; «Ділова іноземна мова» – до 6 кредитів, що 

відповідає вимогам стандарту вищої освіти.  

3. Кандидат техн. наук, доцент, завідувач кафедри харчових технологій і 

технологій переробки продукції тваринництва Калініна Г.П., запропонувала в 

освітній програмі спеціальності 181 «Харчові технології» розробити траєкторії 

вільного вибору студентів за спрямуваннями гуманітарно-економічне та 

професійно-практичне з визначеним обсягом в кредитах ЄКТС, що спростить 

здобувачам орієнтування у вибіркових компонентах ОПП і, відповідно, сам 

вибір. 



4. Студентка 3 курсу Поліщук Ю.Р., запропонувала збільшити кількість 

годин для проведення практичних занять для дисциплін, які мають практичне 

спрямування. 

5. Декан біолого-технологічного факультету, доктор с.-г. наук, професор 

Мерзлов С.В., зазначив, що пропозицію завідувача кафедри харчових 

технологій і технологій переробки продукції тваринництва Калініної Г.П. 

потрібно узгодити з навчальною частиною, тому запропонував підготувати це 

питання на наступний навчальний рік. Рекомендації доцента Бабенко О.І. 

підтримати.  

6. Рецензенти: заступник директора ТОВ «Селекційний центр 

свинарства» Власенко О.Г.; директор ТОА «ВЕСТ ЕКОФУД ЛТД»  

Кириченко В.Й., представник за довіреністю ТОВ "МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА" 

Жидецька Т.М.; директор ТДВ «Терезине» Кудлай І.М. 

 Рецензовані освітньо-професійні програми 181 «Харчові технології» та 

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», спрямовані 

на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, професійні знання з 

практичними навичками роботи з виробництва і переробки продукції 

тваринництва та виробництва харчових продуктів. Білоцерківський 

національний аграрний університет має досвід, потужний кадровий потенціал 

та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. 

Рецензовані освітньо-професійні програми розроблені викладачами 

біолого-технологічного факультету Білоцерківського національного аграрного 

університету після консультації з науковцями та потенційними роботодавцями 

відповідно вимог МОН.  

Підтверджуємо потребу у якісній підготовці фахівців спеціальностей 

«Харчові технології» та «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», яка відповідає сучасним потребам ринку виробництва і 

переробки продукції тваринництва. 

В освітньо-професійній програмі чітко окреслені компетентності, 

виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на інтегральні, 

загальні та спеціальні (професійні) компетентності, найбільш відповідні для   



 

 

 


